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DECIZIA nr. XX/2017

privind solutionarea contestatiei formulata de catre
SC XX SRL

inregistrata la  D.G.R.F.P. Brasov sub nr. XX/2017

 Directia Generala Regionala a Finantelor  Publice Brasov - Serviciul  Solutionare
Contestatii 1 a fost sesizata de catre A.J.F.P. Covasna prin adresa nr. XX/2017 inregistra-
ta la DGRFP Brasov sub nr. XX/2017 cu privire la contestatia depusa de catre  SC XX
SRL, cu domiciliul fiscal in localitatea XX, str. XX nr. XX bl. XX, ap. XX, jud. XX, XX, CUI
XX.

Contestatia a fost formulata impotriva masurilor  stabilite de  organele de inspectie
fiscala  din cadrul AJFP Covasna inscrise in Decizia de impunere privind obligatiile fiscale
principale aferente diferentelor bazelor de impozitare stabilite in cadrul inspectiei fiscale la
persoane juridice nr. XX/2017 emisa in baza Raportului de inspectie fiscala nr. XX/2017 si
priveste suma totala de XX lei reprezentand:           
    - taxa pe valoarea adaugata in suma de XX lei;
    - impozit pe profit in suma de XX lei;
    - impozit pe veniturile din dividende distribuite persoanelor fizice in suma de XX lei;
    - impozit pe veniturile din activitati de exploatare a resurselor naturale, altele decat  ga-
zele naturale in suma de XX lei.

Contesta�ia este depusa în termenul legal prev�zut de art. 270 alin.(1) din Legea nr.
207/2015 privind Codul de procedura fiscala, in raport de data comunicarii Deciziei de im-
punere nr. XX/2016 prin posta cu confirmare de primire in data de 2017, �i de data inregis-
trarii acesteia la  XX, 2017, a�a cum rezult� din �tampila institu�iei aplicat� pe contesta�ie.
            Constatand ca in speta sunt intrunite conditiile prevazute de art. 268, art. 269, art.
270  alin.(1)  si  art.  272  din  Legea  nr.  207/2015  privind  Codul  de  procedura  fiscala,
D.G.R.F.P. Brasov prin Serviciul Solutionare Contestatii 1 este investita cu solutionarea
contestatiei formulata de societatea XX SRL impotriva Deciziei de impunere nr. XX/2017
emisa de AJFP Covasna.

         I. Prin contestatia formulata, SC XX SRL solicit� anularea Deciziei de impunere nr.
XX/2017, a  Raportului de inspec�ie fiscal� nr. XX/2017 si a Procesului verbal nr. XX/2017
pe care le considera netemeinice si nelegale.

      Pe linie procedural�:
 SC XX SRL sustine ca inspectia fiscala s-a desfasurat in perioada 2017-2017, fara
intreruperi sau suspendari, fiind depasit termenul limita de 45 de zile prevazut de Codul de
procedura fiscala.
          Petenta mai sustine ca prin adresa nr. XX/2017 a fost comunicat societatii un exem-
plar al raportului de inspectie fiscala fara a fi anexate si avizele de inspectie fiscala si fara
ca in adresa de inaintare sa se faca referire la motivele neanexarii acestora.

De asemenea, societatea considera ca nu au fost respectate termenele prevazute
la art. 122 alin. (1), (2) si (4) lit. c) din Codul de procedura fiscala, referitoare la comunica-
rea avizului de inspectie fiscala.

In baza celor de mai sus, SC XX solicita sa se analizeze daca nerepectarea terme-
nelor  mentionate conduc la nulitatea deciziei  de impunere,  respectiv  daca constatarile
efectuate in baza avizului de inspectie fiscala nr. XX/2017 sunt lovite de nulitate si/sau
anulabilitate ca neintemeiate.


